
 

Jegyzőkönyv 
 

Készült Bénye Község Önkormányzat hivatalos helyiségében az Önkormányzat Képviselő-testületének 

2018. február 5. napján 17,00 órakor tartott nyilvános ülésén.  
 

Jelen vannak:    

 Kovács Erika   polgármester   

 Racskó Mátyás  alpolgármester 

 Huszák Mihály  képviselő 

 Kajos Attila Zsoltné   képviselő 

 Kalmár Attila  képviselő (5 fő) 

  

 Juhász Tamás   újonnan belépő képviselő  

 

     

    Bakosné Kiss Erzsébet   jegyzőkönyvvezető 

     

Kovács Erika polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy 
a képviselő-testület határozatképes, mert 5 fő jelen van. Elmondja, hogy dr. Bánházi Judit képviselő 

asszony jelezte távolmaradását. A meghirdetett napirendhez módosító javaslatot nem kíván tenni. 

Megkérdezi a Képviselő-testületet, hogy van-e valakinek észrevétele, módosító javaslata a napirendhez. 
 

Észrevétel, módosító javaslat nem érkezett. 

 

Kovács Erika polgármester megkéri képviselőtársait, hogy aki elfogadja a napirendet, az 
kézfeltartással jelezze. 

 

Bénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el: 

 

 

N a p i r e n d 

 

1. Tájékoztató megüresedett képviselői mandátum betöltéséről 
Előadó: Kovács Erika polgármester  

2. Juhász Tamás képviselő eskütétele 

Előadó: polgármester 

3. Egyéb ügyek 

 

Napirend tárgyalása: 

 

1. Tájékoztató megüresedett képviselői mandátum betöltéséről 

 

Kovács Erika polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet arról, hogy hogy Sáránszki János Bénye 

Község Önkormányzat Képviselő-testületének tagja 2017. december 5-én kelt nyilatkozatával 2017. 

december 31. nappal lemondott képviselői mandátumáról.  A 2014. október 12-én megtartott Bénye 
Község egyéni listás képviselő-választás eredménye alapján a szavazatszám szerinti sorrendben 

következő képviselő jelölt Pete Ferencné bényei lakos, 116 szavazattal, független jelöltként, aki a 2018. 

január 15-én kelt levelében nyilatkozott, hogy a képviselői mandátumot nem kívánja betölteni. A soron 
következő képviselő jelölt Juhász Tamás bényei lakos, 107 szavazattal, aki a 2018. január 25-én kelt 

nyilatkozatában vállalta a megüresedett mandátum betöltését. A Helyi Választási Bizottság 2018. január 

30-án megtartott ülésén az 1/2017.(I.30..) számú határozatával Sáránszki János lemondása folytán 

megüresedett települési képviselői mandátumot Juhász Tamás 2216 Bénye, Szabó Dezső utca 55. 



szám alatti lakos, független jelölt – részére rendelte kiadni. Ahhoz, hogy Juhász Tamás teljes jogú 

tagja legyen a Képviselő-testületnek, és megillessék a képviselői jogok és kötelezettségek a mai testületi 
ülésen esküt kell tennie. 

 

2. Juhász Tamás képviselő eskütétele 
 

Kovács Erika polgármester felkéri Juhász Tamást a képviselői eskü letételére. Kéri a Képviselő-

testületet, hogy eskütételhez szíveskedjenek felállni. 

 
Én Juhász Tamás becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 

Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. Képviselői 

tisztségemből eredő feladataimat BÉNYE fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen 
teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom. 

 

„Isten engem úgy segéljen!” 
 

Kovács Erika polgármester köszönti Juhász Tamást a Képviselő-testületben. Munkájához sok sikert 

és kitartást kíván. 

 
A Képviselő-testület tagjai szintén köszöntik az új képviselőt. 

 

Ezt követően a Képviselő-testület 5 fővel folytatja tovább a munkát. 
 

3.Egyéb ügyek 

 

a) orvosi rendelő előtti fák kivágása 

 

Kovács Erika polgármester: mint ahogy azt már korábban megbeszéltük, hamarosan sort kerítünk az 

orvosi rendelő előtti fák kivágására. Kérdezném a képviselőket, hogy milyen fát tudunk a helyükre 
ültetni? 

 

Kalmár Attila képviselő: mindenképpen valamilyen alacsony termetű, díszfát javaslok. Utána nézek, 
hogy milyen lehetőségek vannak és jelezni fogom, az árakkal együtt. 

 

Kovács Erika polgármester: köszönjük szépen, akkor várjuk a javaslatodat, hogy a tavasz közeledtével 

eltudjuk ültetni az új fákat. 
 

b) a Fő úton lévő árkok tisztítása 

 
Kovács Erika polgármester: 2017. év végén a víz elfolyására alkalmassá tettük az óvoda és a közösségi 

ház előtti árkokat. Javasolnám, hogy ezt tegyük meg az iskola és a templomkert előtt is. Utána 

csinálhatnánk képeket róla és a képek mintaként szolgálhatnának a többi tulajdonosnak, hogy így kérjük 
az árkok rendbe tételét. Kapnának írásbeli felszólítást róla. 

 

Racskó Mátyás alpolgármester: rendben, amint egy kicsit jobb idő lesz a Robiék hozzá kezdhetnek és 

viszek oda nekik egy utánfutót amire felpakolhatják az árokból kiszedett földet. Javasolnám továbbá 
még, hogy a Kossuth Lajos utcában is kapjanak felszólítást a lakók árok takarításra, főleg az óvoda 

oldalán, mert nagyobb esőzéskor nem folyik el a víz. 

 

c) Új képviselő hozzászólása 

 

Juhász Tamás képviselő: először is szeretném megköszönni, hogy tagja lehet a képviselő-testületnek. 

Szeretnélek tájékoztatni benneteket, hogy vannak a faluban, akik sok negatív dolgot terjesztenek, többek 
között azt is, hogy az eladott ingatlanok ára elúszott és nem tudunk felmutatni belőle semmit. 



Javasolnám, hogy egy gyűlés alkalmával ezt tisztázni kellene, hogy azok akik rosszat akarnak, csöndben 

maradjanak. 
 

Kovács Erika polgármester: mi köszönjük, hogy vállaltad a képviselőséget. Köszönjük a javaslatot, 

márciusban lesz közmeghallgatásunk, ott mindenképpen téma lesz ez is és beszámolunk, hogy mire 
költjük el az ingatlan eladásból származó bevételt. De egyébként decemberben amit írtam tájékozatót a 

település lakosai részére, abban már ez megtörtént. Tájékoztattam a lakosokat, hogy első sorban a 

csatorna hitelkamat tartozásokra költjük az összeget, másodsorban a  volt szemétlerakóra, illetve a 

játszótér felújítására, buszvárók építésére, valamint a dolinai terület megvásárlására szeretnénk 
fordítani. 

 

 d.) Gomba-Bénye határrendezés ügye 

 

Kalmár Attila képviselő: szeretném tájékoztatni a testületet arról, hogy még nem született megegyezés 

a tárgyban. A gombaiaktól kértem, hogy a megegyezéshez szükség lenne a vízelvezetés megoldására a 
Fő úton, illetve arra, hogy milyen területet kívánnak felajánlani cserébe. Keresni fogom ezzel 

kapcsolatban a gombai polgármester urat.  

 

 
Több tárgy nem lévén, Kovács Erika polgármester az ülést 19,00 órakor bezárta. 

 

Bénye, 2018. február 6. 
 

 

 

 
 

                  Kovács Erika                             dr. Csoba Beáta  

                  polgármester                             jegyző 

 

 

 
 

 


